

«Мелодия настроения» — мелодия добра

В городах часто можно увидеть вывески с модным словом «студия». Что оно означает и почему те или иные заведения называются студиями, известно не каждому. По своей сути студия – это помещение, в котором ведётся определённая деятельность и которое служит определённым целям. Обычно это деятельность творческая.

Умение рисовать расширяет эстетический и духовный кругозор, учит по-иному смотреть на окружающий мир, видеть его в новых красках. Видение пропорций, понимание перспективы, цветовых отношений делает внутреннего мир любого человека богаче и тоньше, насыщеннее и чувствительнее. С практической точки зрения, творческий человек, умеющий рисовать, получает возможность выбрать интересную и перспективную профессию, связанную с художественным направлением: художник, модельер, дизайнер, архитектор и т. д.

Занятия по рисованию для взрослых людей в городе Кузнецк – большая редкость. С октября 2015-го года в юношеской библиотеке организована студия «От-



крой в себе художника» для людей с активной жизненной позицией, ищущих новые пути реализации своего творческого потенциала. Девиз студии: «Пусть красота того, что мы видим, станет красотой того, что мы делаем». Обучение проводится не только для тех, кто мечтает развивать в себе художественные навыки, но и для тех, кто стремится творить просто в своё удовольствие. В результате проведённых занятий и посещений нескольких городских художественных выставок студенты научились по-иному смотреть на окружающий мир, видеть его в новых красках. Они изучили основные жанры изобразительного искусства, научились рисовать с натуры в графике и живописи, работать над натюрмортом и портретом.

За время существования студии количество людей, желающих заняться художественным творчеством, выросло.

В 2017-м году юношеская библиотека совместно с местной общественной организацией «Кузнецкое землячество» приняла участие в грантовом конкурсе «Активное поколение». Всего на конкурс было подано 111 заявок. Проект «Добрые краски» студии «Открой в себе художника» завоевал первое место. На его воплощение

выделено 124 230 рублей. Для успешной реализации проекта были приобретены мольберты, наборы художественной пастели, бумага, масляные краски, льняное масло, холсты и кисти, что позволило раскрыть творческий потенциал студийцев в большем масштабе. В рамках проекта проходили занятия по теории рисования и истории изобразительного искусства, а также практические занятия по созданию картин для благотворительной выставки-продажи.

24-го января состоялась презентация выставки-продажи «Мелодия настроения». Прикоснувшись к чему-то хорошему и доброму, хочется прикоснуться к этому ещё. Участники студии «Открой в себе художника» много работали и теперь готовы поделиться со всеми желающими хорошим настроением, своим видением прекрасного. Творческие работы, выполненные с радостью, наполняют вас позитивными мыслями, добавят в вашу жизнь ярких красок. Средства, вырученные от продажи, пойдут на приобретение товаров, необходимых для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и находящихся в ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница».

Самое важное в жизни – это любовь, забота и доброта. Кузнецчане, давайте творить добро вместе!

Н. А. ШЕБАРШОВА.

